

У ЖВАНЕЦКОГО ОТНЯЛИ ДЖИП...

Комс. правда. - 2002 - 9 янв. - с. 3

**Накануне Сочельника писателя-сатирика
ограбили около собственной дачи**

Сразу после Нового года Михаил Жванецкий сделал себе подарок - купил новенький джип «Мерседес», однако поехать на нем сатирику довелось лишь три дня. В минувшую субботу Жванецкий возвращался на свою дачу в Серебряном бору. На подъезде к дому около девяти часов вечера в салон автомобиля стремительно ворвались трое неизвестных. Они жестоко избили писателя и бросили его на заднее сиденье. Затем около полутора часов джип колесил по Москве.

Остается только догадываться, что пережил за это время Михаил Жванецкий. Учитывая все обстоятельства, исход этого налета можно назвать благополучным. Сатирика привезли на другой конец столицы, выбросили из машины и скрылись на его джипе, отобрав предварительно документы на машину, 500 долларов, а также знаменитый потертый портфель Жванецкого, в котором он всегда носил свои тексты. По словам потерпевшего, нападавшие разговаривали предположительно на грузинском языке, а одного из них он даже видел в лицо.

Позднее соседи сатирика рассказали, что около года назад у них таким же образом была угнана легковая иномарка. Поэтому правоохранительные органы не исключают, что могла действовать одна и та же преступная группа.



**Михаилу Михайловичу
теперь рекомендован
постельный режим.**

Кстати, столичных угонщиков и раньше не оставляли громкие имена владельцев авто. Некоторых знаменитостей грабили неоднократно. Михаил Евдокимов недавно распрощался со своим «Лэндкрузером», а за несколько лет до этого «потерял» и новенькую BMW. У Валерия Леонтьева угнали машину в марте прошлого года. Дважды угоняли машины у Александра Абдулова и Ирины Аллегровой. Печальнее всего закончилось нападение на джип «Гранд Чероки» Натальи Ветлицкой. Тогда преступники хладнокровно расстреляли охранника певицы и бесследно исчезли на украденном автомобиле.

**Александр КОЦ.
Фото Юрия
ФЕКЛИСТОВА.**

ЗВОНОК ПИСАТЕЛЮ

Михаил Жванецкий сообщать подробности происшедшего не стал, сказал, что боится взглянуть и что ситуация была слишком противная из-за своей униженности. Сейчас Михаил Михайлович часто ходит по врачам, проверяет глаза и спину, поскользку налетчики долгое время продержали Жванецкого в неудобной позе - ему пришлось лежать на металлических запчастях. На вопрос «Комсомолки» о самочувствии, Михаил Михайлович ответил, что все уже гораздо лучше, хотя и остались синяки, и что «динамика положительная».

- Ненависти я к ним не испытываю, - сказал Жванецкий. - Могло ведь быть и гораздо хуже.

«Комсомольская правда» желает замечательному писателю скорейшего выздоровления и чтобы в так неудачно начавшемся новом году не было места для подобных отвратительных инцидентов.